
…

“ 以知识点 :条件分布⼆项分布

记 A为出现正⾯次数为 b
”

B为
“

第次为正⾯
”

Xi为第i 次抛出正⾯
.

丫 = 到xi ~ Bcm . ⽴了

则
P ( B | A ) :

P (AB )
=

P ( =k,
X 1 = 1 )

:

Ʃ 'lu" (Ʃ )
"

"

=

k

P (A 〉 P [ ' Y =k } a()”,

(2 )概率运算 .

BIA] = PLAB ) 9 PCAB)

P ( max ( x ' Y 1 = 1 } = P ( X = 1
,

x ≥ Y ] + P( Y = 1
,

X≤Y ) 上下
+ + 相加 ⇒ P { x = 1 ) + P ( = 1 ) = P2 + B

p ( mn{ x , Y } = 1 ) = P [ x = 1 , X ≤ Y ) + PC = 1
,

X≥ Y )

PLY= 1 ) = P2 + P3 - β ( x = 1 ] = P2 eP3 - β ,

133 ⼆元正态参数性质 . ⻓官分布

( x . ^ Y ] ~ N ( o
, 0 ; 1 , " ;

0

) . P =0 说明 × 丫相互独⽴ . ⇒ Z : =
X =+Y

2

~ x ( 2)

E ( 0z ) = {
.

"

t , Ʃ e
- Ʃdz = Ʃ

{

。

∞ett 2 dt =Ʃ " 「() =Ʃ☆ , 「 () =或
、 ck)

Ʃ

"
Ei - +

e

-

Ʃ

xin) 的 pelf : f

=r (mp
))

= Galn
,

Ʃ] Gala .

a) paf a)xfx= ×^
e*
x > 0

(4) 重期望公成
E( X ] = E [ E [ XIY3] = E [Y

^

] = Vr ( Y ) + E[Y)( }
2

= 2+ 22 = 6

( 5) AR何概型
设 |Bcl =

b

. 1 BQI =
x

. 则 b ~ U ( 0

. b
)

”相视为事件 A

hp
.

P P (A] = 5i PiAIx = x )
~

dx

SOABQ
⽅ dx

B
—⼀

。 c

= Ji soAcbx

= S。
告

2 ⽐ ≥ 泛



( 63 F分布的构造

X ~ M < 0 ,
1 )

Y

~ N ( 0 , 1
) 且XY 相互独⽴

,

X + Y ~ N ( 0 ,
2 ) , x - Y ~ m [ 0 , 23

由要与 2独应可推 (X +Y } =
与

( xY)独⽴.或利⽤ω< x +Y, x -Y ) = 0 也可推独⽴ ,

( x+Y ) { ( x- {
2

= ( xtY j ≥
(x 些

c
~ F,

们卡⽅分布的构造

X 1
,

2 , … Xn ~
M
(
O

, 5 ) 第 = ⾔Xo ~ N ( 0 ,
"

3
.

n☆ ~cn -1)

蛋了 ~倍的) x

( B3 Xi 与 s 不独⽴

⼥与 s独⽴。 且感 ~N 10 " ) n "= n .
=
结的⼆⾆ ~x以(

下志”⼼

∴ 应 ( 蛋☆ 3
=

+
σ
zr
+ ) s^~☆ ( B ) 正确

( 8) 估计量的⽆偏性有效性E (Xtφ ). Vor( x +{) 的运算
E ( αµ , +βµ2 ) = ②+ B)

。

µ

Var ( 2r , +βa2) = 2=+ 2 β=+ 2αβ( 2 班 )= a
2+β=+αβ2

f ( x = a 2
+
2 ( - 2 ) —

∞(1- α>=22 -32 + 1 , amm= ☆
.

βom=☆αβ=

( 9 ) 置信区间 、 置结上下跟

X .
,

X
2

. … In w N ( µ
,

j )和知则站 (π -
。

µ> / s ~ t ( n- 1 )

置信区间 [ x = tzlm-r >δ 1 .n
,

⼥ + taln+ 3 s听了

置信下限 ⼥ - tacat ) Sh们

置像上限 ⼥ + ta (n -1 ) S万 宏品底*

ω] 显著性⽔平
拒绝域为 ω . 根据 o ( X εW ) ≤α显著性承平的定义 .

α h 0 . 05 d 0 . 01 . U 范围变⼩
.

⇒ 接受 Ho



⼆
, { xY ) ~ f ( x . 吗 ) = Cx ( g- x ) tY

,

0 ≤ x ≤ Yc ∞

以⼆元联合密度的性质 flay ) ≥ 0刘锁性

( 9 s fx. g ) dydx = 1
,

S
。
fy"cx( y - x ) tYlydx= f .

5

.

δcxcy -x ) ey odx dg

= fcey ,S . yyx - x =dxlJ dg

= C f
。

∞ tY .它 33 dy

= C -
( 4)

= 6 = 1

23 先求边际密度 、 再根据深件密度的定义 ,

fx ( x) = fx
∞

xcy -x ) ey dy = x ,
f

∞ ge
- Yody - 2

∞

qY dg =λ " - iys )eY | x ∞tx
' e -Y

= λtx
,

O < Xc∞ . Xv Ga ( 2 , 1 )

f{( y ) = { xx < g - x )tydx = 它yzeY
,

o < yc∞ 红 Ga ( 4. )

fxuy ( Oly ) =

f ( x . y )
—x( y- x }

y →
O ≤ X ≤ y

fig )Y

fqx( y ( x ) =

fcx. y 3
= ( y - x) e

*Y
x ≤ yc ∞fx ( x)

( 3 }

EIX { ]= 0Jo {oy ayfix . y ) dxdy = fgtyf . s iy - x 3x

= f
。
ge 岁 . 应 g ④dy = 应 γ ( 6 ) = 10

② 如答案所给 ,

(4) λ NGa ( α ,
λ ) 则 E(x ) = 条

.
Var ( X ) = 录相关系数 om的新算 ,

X ~ Ga (2 . 1 ) E ( X ) = 2
,

Varlx) = 2

<{~ Ga ( φ " ) E (Y ) = 4 Var[{) =4

Coz ( X . Y 3 =
ECXY) - ECX 3 E[S)

∝( x) @(Y3

=
0 -
2 ×φƩ

.呀

Ʃ
2



均值为⼯
↓

三 X~ uco " 以 Y~ ExpEY2)

以 X . Y相互独资
,

fcx . y ) = fx ( x ) ,fy ( y )

f( x . y 3 = 当 E
- iY

,

0 < x < 1
, 岁 20

2了

法⼀ 、 布五数法, E

= X + Y . 先求 Z 的分布主数 Fz (Z)
ny

作曲线簇 x + y = E . 得 z 的每段总为 0
.

1
,

当 Eco 时
,
E ( z ) = P ( X+Y ≤ z ) =0

当 O < E < I 时 , FE ( 8) = f
.

8fxsEgdgdx
:

丝
。 x = S.

2
-
e- iyl.

x

dx : J.
E

1 - EE ( z - ☆)
ax

= E - 2 + 2 e
-≡

-

当 z ≥时
,

EiJ % 'S .xE - ƩY
dy dx= J : 1- E - Ʃ

( z- x )dx
Z

= 1
- 2 E

Ʃ ( z - 1 )
+ 2 e

-

Ʃ

得 Ʃ 的密度 : fz ( E ) : θ ECO

1 - t
- 2

OEE < 1i
e
- ≡( z-1 )

e-
E = (

ek
- 1 )
[☆

,

E ≥ 1

结⼆ : 卷积成fz( 8 )= f .
-

s fx ( z - yo fycy ) dy

当 ZcO 时 , fz (8 ) = 0

当 O < zG 时 , fz1 z ) =
」

。
→t% Yg= - [ i

|.
=

=
1 - e

- ≡ ↑结果致

当 Eu 1 时 , fz (a ) = St e'by dy = t
- i (z 1 )

- E
- EE

结三
、 增补受量德 ,

{
E = x+ Y

=→ {
*

皆z -w

雅可⽐⾏列成了 %
1

⼆

=

- 1 令

{
z = xtY若

W = X
- 1 W = Y

flz .
ω) = 当 θ 室

( z -ω)
W< Z c ∞ 们直接与法⼆⼀致

,

当正co , fε (E ) = 0

当 0 < z= 1 ,
fal∞ = foZ 当EE (z

-ω ) dw =
r

-
e-

思

当 E *n fz <t > = JdƩθ- Ʃ ( z -ω) dw = e
-Ʃ ( z

- 1 )
- C
Ʃ



( 3) f+ 2xt + Y=0 有索根 Ʃ 42
-
代 Y ≥ 00 ⇒ x 2>≥, Y

ay
PCY≤ R>= {d e出Ydgdx

1 ; ( 1 .
1 )

= fo
' S

.

X
2

Ʃ e
- i ' y

dy dx

i。⑪
1

氕
标准总时 ” 应上

*
=

= {i ( ue ->⽐

… √ 记[ 区 U) - 亚ω )附录
:

抗亚D = 0
.843

四 .

Xo Pareto ( 2 ,
a ) ,

fixz = π 如 c

的矩估计 .

( 不唯了

ElO ) = S∞
α毙x dx ÷ f∞ 2 (

∞
. x
-2

dX= a ( 2, Iat1 2
a
"

|↑= 这a

因为需要给出两个参数的估计 。 经由 ELX ) ⽆法解出 ,

E(X
2

) = {∞ x 2 ., dx= Craα -2

Var ( X) = E ( XL ] - [E(x) }
=

=

1a + 3
=

( a
-

23

aa

且》2

{
E( x)

=最 ① [ E ( x3]
"

= α L 2-2] ⇒ ( αT )== H EC×]
2 ⇒ α=1Hπ兜

⽂
Vr ( X ) Var [X)

Va (X 〉 = (α t ( α
-

2) ②

E(x ) - ( 1
-α)

= C ⇒ τ= *缀⼀代,α

2 )

极⼤欣然估计欣然主数
,

L (α ,
C )

= 或 f ( xv ; α c ) = D (α☆洲 ( Xo > c )

=α^ C
^α 感 ☆ (α)

在 ( Xa > zc)

c ↑ L ( α .
c ) ↑ a = Xu 3

M L(α .
C ) = nmα tnalhC -(2 t 1 )

签

m如

⼦ lmLca . c )
= ≈ tulmƩ - 点mXi = 0

双

α=
n

⇒ ⼆⼝设
的⾔
X

⽐- mlmC
到MaXi

-

nlnXu3



B )最⼩值如的分布
τ= Xu)

. 其布数为F - y ( y ) = r - [ c - Fcy >
了

Y

密度烈数为 fy (y ) = n [ 1
- Fcy ) }

n - foy )

∴
」⾥Fiy) = { 。δ
∞
,dx= Cax -(- ) |δ = 1 = Cag

-

a

y ≥ c

。
yao

f- ely ) = n . [
C

*
y- a

)m
1 , [ α

C
2 .
Y -(α+ " ]

= n 2 . Cna Yr Pareo ( n2 . C )
yaa
+

.

y ≥ c

E( {) = 啜ic ⽜ C

: 炎 Xs ☆修正

五
.

成对数据检验 。

(注意与两样本 t检验区分 ) ⽐的提法

8个成⼉ .早晚身⾼ 、数据属于同⼀饭摊次⽤成对数据检验

序号 1 2 3
…
… 8

Xi早

yi晚

Ei =λ i -i差

E = X -
^

Yv N [ µ , σ
2

) 检骏早晨身⾼是否显著⾼于晚上身⾼

Ho : µ ≤0 vs Hi : lla 0 拒绝城 W = { t > ta ( n - 1 > }

t =
Ʃ - 0

= 2358 ≥ t = 1 .8955()
S21们 τ


